

为持续深化“五大革新”全面建设“三万三城”贡献智慧和力量 县政协十一届四次会议开幕

叶秀高作工作报告 滕安达楼鼎鼎徐真民黄秦波等到会祝贺

本报讯 (记者 姜伟杰)

昨日上午,政协委员们阔步走进宁海国际会展中心,出席中国人民政治协商会议第十一届宁海县委员会第四次会议。在为期两天的会议中,委员们将认真协商讨论和审议各项报告,为推进我县各项事业发展积极建言献策、广泛凝聚共识。

县领导滕安达、楼鼎鼎、徐真民、叶秀高、黄秦波、邬汝跃、尤永成、何建春、童青燕、王宁芳,政协秘书长项汉明在主席台前就座。会议由县政协副主席王宁芳主持。

在主席台就座的还有县委、县人大、县政府其他领导;县检察院、县人武部领导;县政协常委会其他人员和曾担任县政协主席的老领导。

上午9时,大会主持人宣布中国人民政治协商会议第十一届宁海县委员会第四次会议开幕。全体起立,奏唱国歌。

县政协主席叶秀高代表县十一届政协常委会作工作报告。叶秀高指出,2024年是中华人民共和国成立75周年,也是人民政协成立75周年。一年来,在中共宁海县委的坚强领导下,县政协常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面学习贯彻中共二十届三中全会精神和习近平总书记庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神,深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,认真落实王沪宁主席在浙江调研的讲话要求,坚持党



昨日,县政协十一届四次会议在宁海国际会展中心开幕。(记者 李江林 摄)

的领导、统一战线、协商民主有机结合,自觉围绕中心,广泛凝聚人心,提升政治引领水平、协商议政水平、民主监督水平、凝聚共识水平和改革创新水平,在

加强自身建设中激发政协活力,为现代化“双优”新宁海建设作出了积极贡献。

叶秀高强调,2025年是“十四五”规划收官之年,也是“十

五五”规划谋划之年。县政协常委会将深入学习贯彻中共二十届三中全会精神和习近平总书记在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神,认真落实省

委、市委和县委政协工作会议要求,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,充分发挥专门协商机构作用,大力开展“协商服务提质年”活动,着力提高

协商议政质量和为民服务水平,为持续深化“五大革新”、全面建设“三万三城”贡献政协智慧和力量。

叶秀高强调,要提升政治协商水平,紧扣中心大局、聚焦“三万三城”谋划协商议题,更好服务“三万三城”建设;要推动政企深度协商,做精做深民情协商文章,激发企业创新创造活力,更好服务高质量发展;要畅通意见建议表达渠道,推进政协协商与基层协商有效衔接,走好新时代群众路线,更好服务基层治理;要办好为民惠民实事,推进委员联系服务群众制度化常态化,更好服务广大群众,增进群众对“三万三城”的认同感和归属感。

叶秀高最后说,使命在前,重任在肩。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中共宁海县委的坚强领导下,感恩奋进勇向前、凝心聚力谱新篇,为建设现代化“双优”新宁海作出更大贡献。

县政协副主席何建春代表县十一届政协常委会作提案工作报告。委员们还以书面形式协商审议了县民生实事票决制项目。

曾担任历届政协副主席的老领导和其他领导在会场前排就座。不是县政协委员的省、市政协委员;政协之友社理事,宁海书画院、平调研究会和跃龙诗社负责人,社会有关人士;县级机关部门及有关单位负责人;省、市属有关单位负责人;在宁海的驻军、武警单位负责人应邀列席大会。

县十九届人大四次会议举行代表团召集人会议

本报讯 (记者 周韵健)

昨日上午,县十九届人大四次会议举行代表团召集人会议。县委书记滕安达出席并讲话。县委常委、主任徐真民主持。人大常委会领导潘红月、王鸿飞、范建军、庞建宏在主席台就座。

滕安达指出,本次大会的召开,正值全面学习贯彻党的二十大和二十届二、三中全会精神,深入贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,给祖籍宁波的香港企业家的重要回信精神,全面落实省市两

会精神之际。开好这次县人代会,对于团结动员全县上下高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面落实中央和省委、市委、县委决策部署,高质量完成“十四五”规划目标任务,推进中国式现代化县域先行具有重要的意义。要提高政治站位,进一步增强责任感和使命感,充分利用好人代会这个平台,切实把县委的各项决策部署,转化为全体代表的共同意志,转化为全县人民的自觉行动,齐心协力推进“三万三城”建设,为宁海高质量

发展建设共同富裕标杆县凝聚强大合力。

滕安达强调,要认真履职尽责,高效完成大会的各项任务。要组织好报告审议,多谋划发展措施,多探讨解决问题的方法对策,让审议的过程成为集思广益、形成共识的过程,成为凝心聚力、推动发展的过程;要完成好选举表决,同时票决好民生事项,把群众最关心、反映最迫切的项目选出来,真正把好事办好、实事办实。要加强组织领导,抓好服务保障,严守政治纪律、会议纪

律、保密纪律、廉洁纪律,全力保障大会圆满成功。

徐真民在会上进一步明确了县十九届人大四次会议的主要任务、具体安排和注意事项,并要求各代表团召集人要提高政治责任感和使命感,以良好的精神状态,认真履行代表职责,共同营造良好会风,确保大会圆满成功。

县十九届人大常委会组成人员、各代表团召集人、大会筹备办公室各工作组组长参加会议。

本报讯 (记者 姜伟杰) 昨日上午,县政协十一届四次会议在第一次全体会议的第二阶段,安排举行政协委员参政议政发言。

县领导楼鼎鼎、叶秀高、黄秦波、邬汝跃、尤永成、何建春、童青燕、王宁芳,政协秘书长项汉明在主席台前就座。其他县领导在主席台就座。会议由县政协副主席何建春主持。

会上,8名政协委员进行了热情洋溢的发言,他们围绕科技创新、产业发展、教育改革、体育强城、文化振兴、儿童事业、志愿服务等方面,深入浅出地提出了许多建设性的意见和建议。另有11个界别以书面形式交流。

县委副书记、县长楼鼎鼎对委员们的辛勤付出致以衷心感谢。他说,通过委员们的发言和报告,可以看出大家做了大量的工作,倾注了很多智慧和心血。对各位委员提出的真知灼见,县政府将认真研究、充分吸收,进一步拓宽思路、创新举措,加快转化为推动高质量发展的实际成效。

对于委员们发言中对各行各业、各个领域的心声和期待,楼鼎鼎现场作了回应。他指出,产业是发展的根基,我们要聚焦创新力、竞争力做文章。要培育壮大主导产业,积极布局未来产业,做精做强农业产业,并通过迭代完善“企服通”、“民商法治诊所”、“预约式”执法服务等机制,以更优营商环境推动更高质量发展。城市是共同家园,我们要聚焦辨识度、美誉度做文章。要始终把群众需求摆在首位,坚持以“文化+”赋能城市发展,强化“大城建”统筹,健全新时代志愿服务体系,进一步彰显宁海城市气质和魅力,努力让各类群体都能在宁海安居乐业、成长成才。人是最关键所在,我们要聚焦服务人、凝聚人做文章。要坚持优先发展教育事业,优化教育资源布局,统筹优化托育、养老等服务供给,并通过加强青年创业扶持、完善在外宁海人联络机制等措施,实实在在把好事办好,促进多方共赢。

楼鼎鼎最后表示,希望各位委员一如既往地关心支持政府工作,充分发挥智囊团优势,多提金点子、多出好主意,共同推动宁海高质量发展。县政府将更加主动自觉地接受政协的民主监督,全力为政协和各位委员参政议政创造更好条件。大家要携起手来,紧密配合、同向发力,奋力谱写中国式现代化县域先行新篇章。

县政协十一届四次会议举行参政议政发言
委员聚力汇智共谋发展良策
楼鼎鼎叶秀高黄秦波到会听取发言

县十九届人大四次会议举行预备会议

本报讯 (记者 潘怡帆)

昨日下午,县十九届人大四次会议举行预备会议。

会议由县十九届人大常委会主任徐真民主持。县十九届人大常

会副主任潘红月、王鸿飞、范建军、庞建宏在主席台就座。参加会议的还有县领导郭文魁、龚慧、黄建福、张吉峰、杨周宏、潘宇欢、张华刚。

会议宣布:宁海县第十九届人

民代表大会第四次会议的各项筹备工作已经就绪,会议将于1月21日上午开幕。

本次大会应到代表276名,出席预备会议的代表245名,符合法定

人数。

会议以举手表决的形式,通过了县十九届人大四次会议议程;选举产生了大会主席团和秘书长。

县十一届政协常委会工作报告(摘要)

>>> 第3版

参政议政献良策 群策群力谋发展

——县政协十一届四次会议委员参政议政发言摘要

>>> 第6版